

Znani ustvarjajo



Angelčki Saše Lendero

Ljubki prinašalci svetlobe



»Pri nas doma vsi verjamemo v nekakšne varuhe. Rečemo jim angelčki, lahko pa bi jim dejali tudi drugače. Kadar imam težave, kadar me je strah ali sem žalostna, pošiljam prošnje tem varuhom. Prošnjo končam s stavkom: 'Naj se, prosim, to zgodi, če je v skladu s splošnim dobrim in če izpolnitev te prošnje ne bo nikomur prinesla ničesar slabega.' Angeli ti seveda ne morejo in ne smejo (vsaj jaz to tako razumem) izpolniti neke prošnje ali želje, ki bi lahko prizadela koga drugega,« pravi Saša, ki je nedavno tudi sama začela ustvarjati ta bitja. Svoje moči je združila z radiestezistom Vilijem Poznikom, ki Sašinih angelčkom daje še informiranost oziroma močan energijski naboj.

Besedilo: Andreja Comino, foto: osebni arhiv Saše Lendero



»S svojimi angelčki se pogovarjam, včasih tiho v sebi, včasih naglas. Kadar je kdo v stiski, pogosto rečem, dragi moji angelčki, jaz vas zdaj ne potrebujem tako nujno, prosim, pojdite tja in pomagajte, če je mogoče. Vem, da se bo komu vse to zdelo smešno, a jaz tako živim in hočem živeti še naprej. Vsak človek zraste z nekaterimi navadami in obredi, nekaj pa jih razvije sam. Morda takšen odnos z 'varuhi' ni univerzalen in ne bi bil enako blizu vsem ljudem, vendar verjamem v energije, v moč dobrega, moč namena in v to, da velik del resničnosti soustvarjamo mi sami,« pripoveduje pevka, ki ima doma pet angelčkov. Enega v kotu izobilja po feng šuju, drugega na hodniku, preostali trije pa so v Arijini sobi. Ni si mislila, da jih bo začela ustvarjati tudi sama. Toda ko se je več kot leto dni zjutraj zbudila s podobami ljubkih angelčkov pred očmi, nekajkrat pa se je zbudila iz sanj, v katerih je risala ali obešala

na steno te podobice, je to zaupala Mihi. Ker se je to zgodilo večkrat, jo je začel spodbujati, naj jih poskusi narisati. Tega se ni upala lotiti, saj od konca osnovne šole ni narisala tako rekoč ničesar. Videnja angelov pa so se nadaljevala. Nazadnje je Miha rekel, da ji očitno pošiljajo sporočilo, ki ga mora poslušati, čeprav misli, da ne zna risati, ampak da ji bodo verjetno pomagali. Nedvomno pa je zaleglo, da ji je za štirideseti rojstni dan kupil komplet 150 barvic, ki so kar klicale po tem, da jih prime v roke.

Lotila se je dela. »Vendar vsak izmed njih nastaja zelo dolgo, saj nimam risarskega znanja in tehnike. Zato je vsak uspeh plod številnih poskusov in napak. Vsaka slika ima v sebi veliko energije, truda in vztrajnosti,« pojasnjuje pevka, ki je sprva nameravala podobice imeti zase in za svojo družino. Ko pa je nekaj sličic objavila na Facebooku, je bil odziv izjemen. Ljudje so ji pisali in jo spraševali, kje jih je mogoče kupiti. »Najprej nisem vedela, kaj bi, nato sem se organizirala. Angelčki bodo prišli med ljudi! Če si ljudje želijo blagoslov svojih angelčkov, jim mo-

ram to tudi omogočiti. Mogoče pa je bil to njihov namen,« pravi Saša, ki je nekaj angelčkov ustvarila tudi skupaj s hčerko. Za vsakega, ki ga nariše, vpraša, ali bo v njeni sobi. Sicer pa tudi Aria zelo lepo riše. Tako Saša in Aria zdaj popoldneve preživljata ob risanju, zakopani med barve in vonje voska, lesa, papirja in pigmentov. Ko angelčka skicira, ga vedno skopira še za hčerko, tako da potem pobarvata vsaka svojega. Posebnost angelčkov pa je tudi ta, da bodo imeli zelo močan energijski naboj ali tako imenovano informiranost. Za to bo poskrbel radiestezist svetovnega slovesa, ki je v preteklosti po svetu rešil neverjetne stvari, a je pri nas pre malo cenjen in poznan. »Vili Poznik je genij našega časa, Nikola Tesla na svojem področju! Priznanja, izumi in zahvale z vsega sveta pokrivajo vsak centimeter njegovega doma, pri nas pa je skoraj prezrt. Združila sva moči in ustvarjava nekaj povsem novega. Nekaj, kar bo resnično imelo dobesedno čarobno moč. Navdušena sem, hvaležna in vznemirjena! Soustvarjam nekaj, kar bo širilo svetlobo na tem svetu!«

